



El-greco Spiros Tsakos Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstraße 164, 42349 Wuppertal, Germany
+492024796452 - https://www.elgrecowuppertal.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von El-greco Spiros Tsakos in Wuppertal. Zurzeit stehen 2 Menüs und Getränke auf der Karte. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Wenn die Wetterlage angenehm ist kannst Du auch draußen etwas zu Dir nehmen. Genieße <u>schmackhafte griechische Speisen</u> wie Gyros, Souvlaki und Meeresfrüchte im El-greco Spiros Tsakos in Wuppertal mit Beilagen wie Reis, Salat mit Schafskäse, Pitabrot und Tzatziki, außerdem sind gut bekömmliche **mediterrane Menüs** auf der Speisekarte erhältlich.

El-greco Spiros Tsakos Speisekarte



Alkoholische Getränke

ROTWEIN

Saucen

AIOLI

Deutsche Spezialitäten

FRIKADELLE

Gyros

GYROS

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

GRIECHISCH

Chicken

GEGRILLTES HÜHNCHEN
GEGRILLTE HÜHNERBRUST

Verwendete Zutaten

HUHN

OLIVEN

ACEITUNAS

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

VORSPEISE

SALAT

LAMM

HÜHNERBRUST

El-greco Spiros Tsakos Speisekarte



El-greco Spiros Tsakos

Hauptstraße 164, 42349 Wuppertal, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 18:00 -23:00 Mittwoch 18:00 -23:00 Donnerstag 18:00 -23:00 Freitag 18:00 -23:00 Samstag 18:00 -23:00 Sonntag 12:00 -22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu